

总有些信息您用得着

今秋开学小学生和初中生不再交学杂费,本报算了一笔账 小学新生九年下来能省 2260元

□晚报记者 张勤 实习生 张青华

本报讯 7月30日国务院常务会议决定,从今年秋季学期开始,全国小学生和初中生不再交学杂费。昨日,记者从市教育局了解到,免除学杂费后,城市中小學生每年可以少交200至

320元学杂费。今年入学的小學新生,九年义务教育结束可省去2260元学杂费。

近年来,郑州市九年义务教育阶段收费政策一直是按照“一费制”执行的,其中县级市市区和郑州城区的标准有区别。

“一费制”标准规定,郑州市区小学一至三

年级每学期148元,包含学杂费100元,书作费48元;小学四至六年级每学期200元,其中学杂费130元,书作费70元。初中一至二年级每学期285元,其中学杂费160元,书作费125元;初中三年级每学期245元,包含学杂费120元,书作费125元。

记者简单算了一笔账,郑州市区小学一至三年级学生每年少交200元,四至六年级学生每年少交260元,初中一至二年级学生可以省下320元,三年级学生少交240元。如果今年秋季开始上小学,九年义务教育完成后,一共可以少交2260元费用。

南阳路北环至紫荆山 今日开通 258路公交

8月1日,公交七公司新开通258路线路,起止点为南阳路北环和紫荆山。

上行途经路段:丰乐路、博颂路、索凌路、天明路、群办路、丰庆路、农业路、东三街、丰产路、经五路、纬三路、花园路。下行:经六路、黄河路、经七路、红专路、东三街。首末班7:00~19:00;A、B、C卡和月票有效,老年卡无效。

张柳 谢艳丽

新郑机场新添 7台防爆“电鼻子”

作为首都机场备降机场之一的新郑国际机场,昨日新引进7台爆炸物检测仪器——爆炸物痕迹探测器。

该探测器可精确探测出多种爆炸物并可以识别出其种类,对人体无辐射危害。检查时只需用采样器在各种物体表面擦过,几秒后分析结果即显示出来。

王菁

树根上长的蘑菇 可别随便采来吃

昨天下午,有市民看见颍河路上有几棵槐树根处长了些蘑菇,想采着吃却又怕毒。

河南农业大学张教授介绍说,一般活着的树是不长蘑菇的,只有当树的生命力衰减、抵抗力下降时才有可能长蘑菇。“不过,这种蘑菇不能随便食用,而且单凭颜色也不能判断有没有毒,必须经过专门的鉴定才行”。

鲁燕 李新

邮件戴「项链」 寄往奥运赛区



“寄往奥运赛区的邮件,都配有统一专用标志。”昨日,市邮政局速递邮件处理中心,工作人员展示佩戴特殊“项链”的邮件。

圆形“项链”除印制有五环图案、“安”字标志外,还印有“第29届奥运会邮路安检专用标志”。

晚报记者 董占卿 文 王银廷 图

普法教育 马路上的



绿都社区工作人员积极在辖区家属楼院及沿街门店进行法制教育宣传,目前已发放宣传材料2000多份。

晚报首席记者 贾俊生 通讯员 文华 图

今天七月初一 陈寨有庙会 过往公交车可能要绕道

“8月1日是农历七月初一,陈寨这边有庙会,人多得很,估计公交车又该绕道了。”市民孙女士提醒前往文化路北环方向的市民有个心理准备。

陈寨庙会已经有20多年了,每年到这一天都是人山人海的,能从文化路北环交叉口一直绵延到大学城附近,在庙会地摊上淘点便宜东西也一直是大家的兴趣所在。“去年我坐77路车走到这儿就过不去了,最后绕了过去。”孙女士估计今年道路拥挤还将持续。

公交公司工作人员表示,一般情况下公交车不会随意改道,但如果实在过于拥堵,会根据状况绕行部分路段。市民出行此处可先拨打公交热线63881333咨询。

张柳 田威

碧沙岗插花大赛 邀请市民当裁判 时间定在下周

记者昨天从碧沙公园获悉,该公园将在下周举行职工插花大赛,将邀请2到3位市民当裁判。

据了解,参赛的全是“园艺高手”。为了保证公平公正,除了2到3名游客评委,还有30名热心市民监督员的名额。只要你对插花有兴趣,赶快拨打67449989报名吧!

马燕 程晨

吃苦夏令营回来后,许多孩子懂事了



●孩子学习辨认各种草药

参加“凤凰山吃苦夏令营”第2期的孩子们回来已经五天了,他们是不是比以前懂事了?是不是懂得感恩父母了?是不是改掉了以前的坏习惯?这几天,孩子们的家长纷纷打电话,反映孩子回来后的情况,诉说孩子们吃苦7天后的变化。

张屹父亲张先生的电话刚接通,那边就传出爽朗的笑声。张先生说,孩子以前不喜欢做作业,很不听话,经常跟大人顶嘴,从吃苦夏令营回来后,孩子的变化很大。“孩子现在很听话,作业主动做,衣服自己洗,这样的变化我真的没想到,真是太谢谢你们

了。”张先生高兴地说。

赵盛华的家长来电话,孩子以前很内向,从不主动跟别人交流。由于年龄较小,家长以为孩子过不了两天就该想家回来了,谁知他一直坚持到了最后,孩子回来后,变得爱说话了,也喜欢跟别人交流了,这个夏令营参加得值。

王家森的妈妈,孩子不但懂事了,也懂得珍惜了,孩子在吃苦夏令营认识了很多小朋友,回来后特别想念那些山里的小伙伴,孩子还想再去一次。王家森的妈妈还特意问了一下凤凰山的行车路线,说过几天再带孩子去一次凤凰山,去看看他的小伙伴们。

从孩子家长们反映的情况看,孩子们从吃苦夏令营回来后变化都很大,他们体会到了家长的艰辛,明白了生活的不易,他们不再沉迷于游戏、电视,他们学会了吃苦,学会了感恩,学会了团结,学会了珍惜。本报在此提醒:凤凰山吃苦夏令营第3期将于8月3日出发,如果您也想让您的孩子像他们一样变得珍惜生活、感恩父母,那就赶快报名吧。报名热线:66989090 63883228 (陈永辉)

郑州晚报 dote... 昭元·宠爱儿童摄影会所

《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找郑州新鲜代言

郑州宝贝

淘淘

年龄: 2007.1.21
爱好: 跳舞
宠爱寄语: 健康快乐 聪慧文雅
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)